

百字新闻

本报讯 贵铝宾馆工会、团支部于近日联合举办了以“宾客至上,服务第一”为主题的职工演讲比赛,来自宾馆餐厅、客房等部门的15名选手参加了比赛。(向云)

本报讯 11月20日,碳素加工车间工会、团支部组织员工学习贯彻四次党代会精神,围绕完成全年任务进行了讨论。(石国宏)

本报讯 11月22日,安全环保部矿山安全专业管理人员应石灰石矿邀请,对该矿安全管理工作者和相关职能科室的80余人进行了一天的HSE专题知识培训。(刘宏飞)

本报讯 为增强幼儿体质,第一幼儿园于11月15日在贵铝文体中心举办了第二届幼儿冬季运动会,11月21日,第二幼儿园举办了第七届幼儿冬季运动会。(舒琦)

本报讯 11月14日,甘肃华鹭铝业有限公司一行6人来到碳素厂,交流调研工会工作。(杨茂林)

本报讯 11月20日下午,贵铝建筑工程公司召开了全体党员、副科以上干部参加的大会,学习传达贯彻贵州铝厂第四次党代会精神。(谢凌宇)

本报讯 随着冬季来临,三组装车间TPM小组对车间外围收尘设备及天车进行重点检查,发现处理隐患故障4项,保证了设备正常运转。(胡钢)

本报讯 11月24日,贵铝二幼全体教职工、临时工开展捐款捐物活动,共捐冬衣、鞋140件,折合人民币1600元,现金125元,向灾区人民献出了一份爱心。(蒋腊梅)

本报讯 11月24日,电解厂供电一车间配合有关单位,对10KV烟气净化西区配电室3号排风机进行耐压试验,并成功地投入了运行。(李君)

本报讯 近日,电解铝厂电解七车间工会、团支部,积极配合车间党支部利用黑板报、宣传栏,广泛向员工宣传和贯彻第四次党代会精神。(陈明利)

本报讯 第四次党代会召开后,电解铝厂铸造一车间立即通过多种形式,学习党代会精神。日前,该车间党支部委员分别到生产班组向员工宣讲会议精神和今后工作的奋斗目标。(荣锐)

本报讯 近日,电解四车间综合班对车间暖气管道进行检查,及时处理发现的问题,确保了冬季取暖设备正常使用。(王小蕾)

本报讯 11月27日,汽车公司二车间团支部组织团员青年开展“青年突击队”活动,重点对5吨、10吨天车进行了维护、保养。(彭帮华 智刚)

本报讯 11月22至24日,氧化铝厂熟料溶出车间连续奋战,完成了1号高效槽槽壁及溢流管清理和安装工作。(姜洪冲)

本报讯 11月22日氧化铝厂空压车间钳工班,经过6小时奋战,完成了空压循环水4#风机,分解循环水3#风机的抢修。(徐刚)